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 بارم سوالات

1 

 کلمات مناسب پر کنید کلمه و یا جاهای خالی را با 

 نادیده بگیریم. های .................. راهنگام مدل سازی یک پدیده فیزیکی باید اثر  (الف

 . عامل ............................... و ................................. و ............................. بستگی دارد 3دقت اندازه گیری به (  ب

باشد که به این کمیت ها ، کمیت های ...................... پ ( برخی از کمیت ها افزون بر یک عدد و یکای مناسب باید جهت انها نیز مشخص 

 می گویند ولی برخی دیگر فقط نیاز به یک عدد و یکای مناسب دارند که به انها کمیت های .......................... گفته می شود.
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 کمیت های اصلی و فرعی را تعریف کرده و برای هر کدام یک مثال بزنید.
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 هرکدام از تبدیل واحد های زیر را به صورت زنجیره ای انجام دهید:

 میکرومتر چند نانو متر است؟ 300الف ( 

 

 

 مگاژول چند کیلو ژول است؟ 20ب ( 
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 گرم می باشد ( 5/4مثقال و هر مثقال برابر با  16سیر معادل چند گرم می باشد؟ ) یک سیر  2
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بار اندازه گیری نموده است و اعداد زیر را بر حسب گرم بدست آورده است با کمترین خطای اندازه گیری  8دانش آموزی ، جرم یک جسم را 

 جرم این جسم چند گرم می شود؟

 122 – 120 – 513 – 124 – 123 – 121 – 138 - 122  
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 سانتی متر مکعب چگالی آن چند کیلوگرم بر متر مکعب می باشد؟ 2000حجم آن برابر با کیلوگرم می باشد و  10جرم جسمی برابر با 
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    جامد های بلورین و جامدهای آمورف ) بی شکل ( را تعریف کنید و برای هر کدام یک مثال بزنید.
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از سطح آزاد آب  متری  2در عمق  وارد بر جسمی فشار کلوجود دارد ،است   510فشار هوای محیط آن برابر با  که دریاچه ای پر از آب 

10گرم بر سانتی مترمکعب می باشد و  1) چگالی آب برابر با   پاسکال خواهد شد؟ چندبرابر با 
N

Kg
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 .دهدمی نشان را ایجیوه ساده جوسنج یک روروبه شکل

 دارد؟ وجود چیزی چه( 1) یناحیه در( الف

 مقدار فشار هوا در محیط آزمایش برابر با چند سانتی متر جیوه می باشد؟( ب
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 شکل) برسدسانتیمتر  34 به آب ارتفاع تا ریزیممی آب قدرآن لوله راست سمت شاخۀ در. دارد قرار جیوه مقداری شکل، U لولۀ یک در

گرم بر سانتی متر مکعب و چگالی آب برابر با  6/13) چگالی جیوه برابر با  است؟ مترسانتی چند شاخه دو در جیوه ارتفاع اختلاف(. روروبه

 گرم بر سانتی متر مکعب می باشد( 1
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 موفق و بی استرس باشید عطری
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 .است شده داده نشان ( A,B,C,D,E)   قسمت 5 لوله این روی. است جریان در راست به چپ از آب زیر، شکل مطابق آب از پر ایلوله در

 است؟ کاهش حال در افزایش، حال در آب، تندی لوله، هایقسمت از یککدام در( الف  

 یکسان است ( Eو  A) توجه حجم قسمت های .کنید مقایسه یکدیگر با لوله E و A، C هایقسمت در را آب تندی( ب
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 جای خالی بنویسید.کلمات صحیح را از بین کلمات داده شده انتخاب کرده و در 

 از  آب( دگرچسبی –چسبی هم )  .................. نیروی زیرا دارد شیشه سطح به( نچسبیدن –چسبیدن  )  .................. ب تمایل بهلف ( آا

 .است ترقوی آن( دگرچسبی –چسبی هم)  .................. نیروی

مخزن ( ....................... استفاده  –مخزن ( .................. و بارومتر برای اندازه گیری فشار ) هوا  – جامداتب ( مانومتر برای اندازه گیری فشار ) 

 می شود.

 پاسکال ( ............................. می باشد. –عبارت از  ) نیوتن  SIج ( یکای فشار در 
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در شکل زیر اگر فشار هوا برابر با 
کیلوگرم بر متر مکعب باشد فشار گاز درون مخزن  13600پاسکال باشد و چگالی جیوه برابر با  510

10برابر با چند پاسکال می شود؟ 
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 است؟ چند ژول خودرو این جنبشی انرژی. کندمی حرکت کیلومتر بر ساعت 36  تندی با و کیلوگرم 500 جرم دارای خودرویی
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 برابر جسم به وارده اصطکاک نیروی اگر. شودمی وارد درجه3۷   یزاویه با ینیوتن 50 ثابت نیروی یک یکیلوگرم 5 جسمی به شکل مطابق

. کنید محاسبه را  Fو   fنیروهای  کار شود، جاجابه روی زمین به سمت راست متر  2 نیروها این تأثیر تحت جسم و باشدنیوتن  10

 cos 37 0 / 8 
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